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В рамках мероприятий комплекса мер по модернизации системы общего образования в Пензенской реализации проекта «Цифровая образовательная среда» в МОУ «СОШ с. Студенки Белинского района Пензенской области им. А. И. Бородина» в августе 2021 года» поступление 28 ноутбуков «Гравитон» и многофункционального устройства. С появлением в школе интерактивного оборудования учителя школы, получили возможность активно внедрять в жизнь наших учеников новые технологии, каждый ребёнок получил возможность максимально раскрыть свой творческий потенциал, стать более успешным в учебе и вне её. 
Программное обеспечение, используемое на персональных компьютерах, лицензировано. Каждый учитель, использующий в своей работе интерактивное оборудование, имеет собственную подборку мультимедийных пособий (электронные учебники и программы – тренажеры) и учебных материалов в виде презентаций в формате ppt.
Для эффективного использования УЛО в школе созданы все необходимые условия:
- организационно-управленческие;
- материально-технические;
- кадровые;
- методические.
Учителя ознакомлены с требованиями новых СанПиН. Знают продолжительность непрерывного применения технических средств обучения на уроках. Материально - технические
Каждая единица оборудования и программного обеспечения имеет документацию, необходимую для обеспечения ежедневной работы, Оборудование удовлетворяет положениям санитарных правил и норм СанПиН.
Разработаны методические рекомендации по использованию интерактивных досок. Проводятся заседания школьного методического объединения по обмену опытом, семинары, открытые уроки.
Учителя нашей школы активно занимаются самообразованием:
- перенимают опыт коллег через консультации в педагогических сообществах,
- принимают участие в тематических вебинарах,
- посещают открытые уроки, занятия внеурочной деятельностью и воспитательные мероприятия коллег.
- участвуют в работе творческих групп.
Создан банк собственных материалов, размещенный на школьном сайте.
Директор школы:                                         В. В. Левина
